
BUDAPEST FŐVÁROS ID. KERÜLET, 
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZATA

Szám: 1/17-12/2019.

JEGYZŐKÖNYV

mely készült Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 
2019. december 19-én (csütörtökön) 10.00 órai kezdettel, a Városháza tanácskozó termében (1033 
Budapest, Fő tér 3.1. em. 21.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Dr. Kiss László polgármester, Béres András, Burján Ferenc, Bús Balázs, Czeglédy Gergő, 
Csapó Harold Gábor, Derda Ádám, Domokos Ágnes, Farkas Balázs, Hazai Iván András, 
Kelemen Viktória, Őri László, Puskás Péter, Rácz Andrea, Rózsa László Péter, Stenner Imre, 
Szabó Ákos, Szkaliczki Tünde, Turgonyi Dániel Absolon, Ujfalvi István, Zábó Attila (21 fő) 
képviselő.

Távol: Csongrádi János (1 fő) képviselő

A Nemzetiségi Önkormányzatok részéről:

Dimopulos Lázárosz III. Kerületi Görög Önkormányzat elnöke
Wesolowski Korinna Óbuda-Békásmegyer Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Neubrandt Istvánná Német Nemzetiségi Önkormányzat, Óbuda-Békásmegyer elnöke
Lázár Edit Óbuda-Békásmegyer Román Önkormányzat elnöke
Szűcs Gáspár Zsolt Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

A Polgármesteri Hivatal részéről:

Hadnagy Miklós kabinetvezető
Dr. Tass Bálint aljegyző - szervezési - informatikai osztályvezető
Jákfalvi Gabriella munkaügyi osztályvezető
Dr. Szegedi Gábor aljegyző-igazgatási főosztályvezető
Massányi Katalin főépítész
Báli Sándor pénzügyi és gazdálkodási főosztályvezető
Vecsey-Füzes Márta számviteli osztályvezető
Joó Ilona vagyonfelügyeleti, kataszteri és leltározási osztályvezető
Dr. Bállá István könyvvizsgáló
Dr. Urbán Péter adóügyi főosztályvezető
Novákné Sárosi Andrea szociális szolgáltató főosztály gyermekvédelmi osztályvezető
Szalai-Papp Liza szociális szolgáltató főosztály lakásügyi osztályvezető
Hevesiné Melczer Mónika szociális szolgáltató főosztály egészségügyi és jogi osztályvezető
Kittiemé Orosz Valéria szociális szolgáltató főosztály pénzügyi és intézményi osztályvezető
Greifensteinné Csemák Marianna építési hatósági osztályvezető
Dr. Bojtos Zoltán biztonságszervezési és üzemeltetési osztályvezető
Dr. Páli Adrienn vezető jogtanácsos
Petzné Pocsai Éva belső ellenőrzési csoportvezető
Marlokné Somogyi Ildikó oktatási és kulturális osztályvezető
Czékó Gábor Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
Rácz Ferenc Péter Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet igazgatója
Dr. Kirchhof Attila Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója
Dr. Csepeli Zsuzsanna Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója



Lőrincz Edina Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
Hont János KSZKI igazgatója
Dr. Baraczka Mariann Óbudai Rendelők Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója
Patócs Petra Óbudai Parkolási Kft. ügyvezető igazgatója
Horváth Antal Békásmegyeri Piac Kft. ügyvezető igazgatója
Felbermann Judit Óbudai Múzeum igazgatója
Petrovits Ákos Esemyős Óbudai Kulturális, Turisztikai és Információs Pont Nonprofit Kft. ügyvez. ig. 
Janurikné Csonka Erika Óbudai Rehabilitációs és Foglalkozatási Központ intézményvezetője 
Müller Istvánná Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény intézményvezetője
Tárnoki Erzsébet Óbudai Egyesített Bölcsődék intézményvezetője
Schadek-Bíró Éva Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálat vezetője
Páhn Bernadett szervezési osztály testületi csoportvezető
Bekő Istvánná jegyzőkönyvvezető

Dr. Kiss László: köszönti a megjelenteket, megnyitja az ülést.
Jelzi, hogy a 23. napirendi pont levételre kerül, a 12. és 13. napirend helyet cserél, a 22. napirendnél az 
előterjesztő Czeglédy Gergő alpolgármester.
Megadja a szót Puskás Péter alpolgármester úrnak.

Puskás Péter: kérdésként veti fel, hogy a 31. napirendi pontot miért zárt ülésen tárgyalják?

Dr. Kiss László: aljegyző úr tájékoztatása alapján elmondja, hogy az érintett kérte az előterjesztés zárt ülésen 
történő tárgyalását.
További kérdés, észrevétel hiányában szavazásra teszi fel a napirendet.
Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület jóváhagyta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

754/2019. (XII. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

1. Rendelet-tervezet az Óbuda-Békásmegyer Építési Szabályzatáról szóló 20/2018. (VI. 26.) 
önkormányzati rendelet módosításáról
(írásbeli)
Előterjesztő: Hazai Iván András alpolgármester

2. Névhasználati kérelem (Óbuda Fotó)
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

3. Javaslat a Képviselőtestület 2020.1. féléves munkatervére 
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr Kiss László polgármester

4. Az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. 2019. évi beszámolója a lengyel, erdélyi és 
kárpátaljai diákok csereüdültetéséről
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester
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5. A Közösségi és Turisztikai Egyesület a Római-partért civil szervezet részére nyújtott 2019. évi 
támogatás felhasználási időszakának meghosszabbítása, valamint az egyesület 2019. évi 
szakmai beszámolója
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

6. Az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ intézményvezetői állásának betöltésére 
vonatkozó pályázat kiírása
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

7. Videotolmács-szolgálat meghosszabbítása a Polgármesteri Hivatalban 
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

8. Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet megüresedő igazgatói 
ál lás betöltésére pályázat kiírása, valamint az ezzel összefüggő intézkedések megtétele 
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

9. Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet létszámával, valamint Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosításával kapcsolatos döntések
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

10. Döntés az Óbuda-Békásmegyer Klímastratégiájának helyzetértékeléséről 
(írásbeli)
Előterjesztő: Burján Ferenc alpolgármester

11. Döntés a Horizon 2020 Impetus pályázaton való indulásról 
(írásbeli)
Előterjesztő: Burján Ferenc alpolgármester

Hazai Iván András alpolgármester
12. Döntés a Polgármesterek Szövetségének 2030-ig szóló vállalásairól 

(írásbeli)
Előterjesztő: Hazai Iván András alpolgármester 

Burján Ferenc alpolgármester

13. Csatlakozás a Polgármesterek Éghajlat- és Energiapolitikai Szövetségéhez (Polgármesterek 
Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez)
(írásbeli)
Előterjesztő: Hazai Iván András alpolgármester 

Burján Ferenc alpolgármester

14. Óbuda-Békásmegyer Gyermekszakellátás fejlesztése 
(írásbeli)
Előterjesztő: Hazai Iván András alpolgármester

15. Döntés az Integrált Településfejlesztési Stratégia elkészítéséről 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Hazai Iván András alpolgármester
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16. Döntés a Fővárosi Önkormányzat és a Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat között - parkolás-üzemeltetési és beruházási feladatok ellátására vonatkozóan - 
létrejött együttműködési megállapodás módosításáról
(írásbeli)
Előterjesztő: Béres András alpolgármester

17. Az Óbudai Múzeum megbízott vezető kinevezésének meghosszabbításáról szóló határozat 
szövegének módosítása
(írásbeli)
Előterjesztő: Béres András alpolgármester

18. Az új Békásmegyeri Piac II. ütemben elkészült bérleményi bérleti díjainak és szerződésének 
jóváhagyása
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

19. A Békásmegyeri Vásárcsarnok, valamint a heti vásárok és a termelői piacok bérleti díjának 
megállapítása 2020. évre
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

20. Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat és az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. között létrejött 2019. évi Közszolgáltatási Szerződés módosítása
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

21. Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat és az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. között létrejövő Közszolgáltatási Keretszerződés
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

22. A 1038 Budapest, Diófa utca 25., 65792/4 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó nyilvános pályázat kiírása 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

23. A Bp. III. 62612 hrsz.-ú, 1039 Budapest, Mátyás király út 56. szám alatti, összesen 251 m2 
alapterületű helyiségcsoport ismételt, pályázaton kívüli bérbeadása a Napsugár Plusz Kft. részére 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

24. Területhasználati szerződés megkötése a TANÁCS-ADÓD Tanácsadó és Szolgáltató Kft-vel a 
64057/35 hrsz.-ú ingatlanra (parkoló üzemeltetés) vonatkozóan
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

25. Az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás célú ingatlanok bérbeadására 2020. január 1. napját 
követően megkötendő szerződéseknél alkalmazandó bérleti díjak meghatározása
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

26. 2020. évi belső ellenőrzési munkaterv 
(írásbeli)
Előterjesztő: dr. Tass Bálint jegyzői jogkörben eljáró aljegyző
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27. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről 
(írásbeli)
Előterjesztő: dr. Tass Bálint jegyzői jogkörben eljáró aljegyző

28. Beszámoló a főépítész 2019. évi tevékenységéről 
(írásbeli)
Előterjesztő: Massányi Katalin főépítész

29. Az Önkormányzat 2019. évi Közbeszerzési tervének az V. számú módosításának az elfogadása 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

30. Döntés Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata és az IMPRESS Kiadó és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság között létrejött vállalkozási szerződés rendes felmondással történő 
megszüntetéséről
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

Zárt ülés

31. Javaslat a 2020. évi Bem József Díj adományozására 
(írásbeli)
Előterjesztő: Wesolowski Korinna, a Bem József Díj Kuratórium elnöke

(Az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülés tart... kitüntetési 
ügy tárgyaláskor.)

32. Döntés a Békásmegyeri Piac Korlátolt Felelősségű Társaság új ügyvezetőjének megválasztásáról 
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

(Az Mötv. 46. §. (2) bekezdés b) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart... választás ... 
tárgyalásakor.)

33. Szociális ügyekben hozott határozatok ellen benyújtott fellebbezések, valamint méltányosság 
kérelmek elbírálása
(írásbeli)
Előterjesztő: Kelemen Viktória, a Szociális és Lakásgazdálkodási Bizottság elnöke

(Az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart ... 
önkormányzati hatósági ügy tárgyalásakor.)

(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 1. pontja: Rendelet-tervezet az Óbuda-Békásmegyer Építési Szabályzatáról szóló 20/2018. (VI. 26.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
(írásbeli)
Előterjesztő: Hazai Iván András alpolgármester

Dr. Kiss László: kérdés, hozzászólás hiányában kéri, szavazzanak a napirendről. 
Megállapítja, hogy
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Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestülete

az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megalkotja 40/2019. rendeletét az Óbuda-Békásmegyer 
Építési Szabályzatáról szóló 20/2018. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 2. pontja: Névhasználati kérelem (Óbuda Fotó)
(írásbeli)
Előterjesztő’: Dr. Kiss László polgármester 

Dr. Kiss László: megadja a szót Puskás Péter frakcióvezető úrnak.

Puskás Péter: egyetértenek a határozati javaslatban foglaltakkal, azonban azt javasolnák, hogy az 
önkormányzat, illetve a Képviselőtestület tekintse át a vonatkozó rendeletét, vizsgálják meg, hogy hasonló 
esetben, ha egy gazdasági társaság kér Óbuda név használatot, akkor esetleg valamiféle ellentételezés fejében 
lenne-e lehetőség megadni. Nem a konkrét ügyre reagál ezzel... Régóta húzódó dolog, ők is sokat 
gondolkodtak rajta. Lehet, hogy a jövőben érdemes lenne ezzel foglalkozni.

Dr. Kiss László: igaza van frakcióvezető úrnak, kiváló javaslat, úgy gondolja, hogy a következő év során a 
rendeletet át kell tekinteni.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros ID. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

755/2019. (XD. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz - Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének az 
önkormányzati jelképekről, valamint Budapest III. kerület városrészei nevének 
felvételéről és használatáról szóló 5/1991.(VI.13.) rendelet 6/A. § alapján -, hogy 
nem engedélyezi az „Óbuda” név használatát az Óbuda Fotó Kft. (1035 Budapest,
Szentendrei út 16.) részére.
Felelős: Jegyző 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 3. pontja: Javaslat a Képviselőtestület 2020.1. féléves munkatervére 
(írásbeli)
Előterjesztő': Dr Kiss László polgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

756/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy - a módosításokra figyelemmel - elfogadja 2020. I. féléves 
munkatervét.
Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)
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Napirend 4. pontja: Az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. 2019. évi beszámolója a lengyel, erdélyi 
és kárpátaljai diákok csereüdiiltetéséről 
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

757/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy jóváhagyja az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. 2019. 
évi szakmai és pénzügyi beszámolóját a lengyel, és az erdélyi diákok 
csereüdültetéséről, valamint az aknaszlatinai diákok magyarországi táboroztatásáról.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 5. pontja: A Közösségi és Turisztikai Egyesület a Római-partért civil szervezet részére 
nyújtott 2019. évi támogatás felhasználási időszakának meghosszabbítása, 
valamint az egyesület 2019. évi szakmai beszámolója
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

758/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy

1. elfogadja az Közösségi és Turisztikai Egyesület a Római-partért civil 
szervezettel kötött támogatási szerződésben foglalt támogatási időszak 
meghosszabbítását 2020. december 31. napjáig és engedélyezi a 2019-ben fel 
nem használt 2.400.000 Ft összegű támogatás átvitelét a 2020-as évre.

2. elfogadja az Közösségi és Turisztikai Egyesület a Római-partért civil szervezet 
2019. évi szakmai beszámolóját.
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal

(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 6. pontja: Az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ intézményvezetői 
állásának betöltésére vonatkozó pályázat kiírása 
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester
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Dr. Kiss László: megadja a szót Bús Balázs képviselő úrnak.

Bús Balázs: a kérdése valamelyest összefügg a 8. napirenddel, ahol szintén egy intézményvezetői pályázat 
kiírásáról van szó, ahol a pályázati feltételek között szerepel az „5 év vezetői gyakorlat”, a CSSK-nál viszont 
nem szerepel a pályázati feltételek között.
A Szociális és Lakásgazdálkodási Bizottság ülésén is feltette a kérdést, de nem kapott választ. Mi az oka 
annak, hogy a pályázati feltételek között szerepeljen a 3 vagy 5 év vezetői gyakorlat?

Dr. Kiss László: megadja a szót Kelemen Viktória képviselő asszonynak.

Kelemen Viktória: tekintve, hogy egy olyan intézményről van szó, ami elég komplex és integrált feladatot 
lát el a kerületben és egy olyan vezetőtől válik meg a Képviselőtestület, az Önkormányzat, aki 39 évet töltött 
a kerületben, 22 évig a kerületi rászoruló családokat és gyermekeket szolgálta. Úgy gondolja illik 
megköszönni az ő munkáját, a kerület érdekében kifejtett tevékenységét Bleszkánné Kis Ildikónak.

Dr. Kiss László: igaza van elnök asszonynak. Valóban illik megköszönni az intézményvezető asszony 
munkáját.
Megadja a szót Turgonyi Dániel Absolon alpolgármester úrnak.

Turgonyi Dániel Absolon: reagálva a felvetésekre utána néztek a korábbi pályázati kiírásoknak, azokban is 
nem szerepel az előírásoknál a legalább 3 év vezetői tapasztalat. A pályázat 2015-ben került kiírásra 
egyszerre mind a Családi Tanácsadónak, mind a bölcsődének, mind pedig az Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézménynek. Mindhárom pályázatnál csakis előnyt jelentett a legalább 3 év vezetői gyakorlat, nem volt 
pályázati feltétel. A kiírás a törvényi feltételeknek megfelel.

Bús Balázs: módosító javaslata, hogy a pályázat feltételek között: „3 év vezetői gyakorlat” legyen előírva. 
Elmondja, van egy kedvezőtlen gyakorlat, amit lát kialakulni az önkormányzatnál, korábban nem volt 
jellemző, hogy intézmények élére, vagy szakmai szervezetekbe pártpolitikusok kerüljenek.
Az, hogy a Tervtanácsba pártpolitikust delegáljanak, - mivel Csongrádi János képviselő, ezért 
pártpolitikusnak számít -, nem tartja helyesnek, hiszen a Tervtanács ez idáig egy szakmai szervezet volt. Azt 
gondolja, hogy a jövőben is óvatosan kellene bánni azzal, hogy szakmai szervezetek, vagy intézmények élére 
pártpolitikust delegáljanak. Javasolja, hogy a tisztelt baloldal ezt fontolja meg, hiszen ilyen szellemiségben 
kampányoltak.

Dr. Kiss László: szavazásra teszi fel az elhangzott módosító javaslatot. 
Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület nem fogadta el.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

759/2019. (XD. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy Bús Balázs képviselő úr módosító javaslatát, miszerint a pályázati 
kiírás pályázati feltételei közé kerüljön be a 3 év vezetői gyakorlat, nem fogadja el.
(Szavazott 20 képviselő: 7 igen, 4 nem, 9 tartózkodás)

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az eredeti határozati javaslatról. 
Megállapítja a szavazati arányt.
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Budapest Főváros in. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

760/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy
1. Bleszkánné Kis Ildikó magasabb vezetői megbízásáról történő lemondását 

2019. december 1-jétől induló két hónapos lemondási idővel tudomásul veszi.
A magasabb vezető megbízás 2020. január 31. napján megszűnik.

2. az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ intézményvezetői 
(magasabb vezető beosztású) munkakör betöltésére az előterjesztés melléklete 
szerinti pályázatot a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó 
szerv (személyügyi központ) internetes oldalán, az Óbuda Újságban, valamint 
a www.obuda.hu honlapon közzéteszi.

3. megbízza Bleszkánné Kis Ildikót 2020. február 1-i hatállyal a pályázati eljárás 
eredményes elbírálásáig az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi 
Központ intézményvezetői feladatainak ellátásával, a korábbi illetményének 
változatlanul hagyásával.

4. felkéri a Szociális és Lakásgazdálkodási Bizottságot, hogy az Óbudai Családi 
Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ intézményvezetői munkakörre 
beérkezett pályázatokat - a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1/A. §-ában 
foglaltak figyelembevételével - véleményezze és tegyen javaslatot a Képviselő­
testületnek az intézményvezető személyére vonatkozóan.
(Szavazott 21 képviselő: 15 igen, 6 tartózkodás)

Napirend 7. pontja: Videotolmács-szolgálat meghosszabbítása a Polgármesteri Hivatalban 
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros Hl. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

761/2019. (Xn. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy az esélyegyenlőség megvalósulása érdekében a videotolmács 
szolgáltatás megbízási szerződését 1 évre meghosszabbítja, és az ehhez szükséges 
forrást (300.000.-Ft) biztosítja az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében, 
valamint felhatalmazza a Polgármestert a megbízási szerződés módosításának 
aláírására.
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 8. pontja: Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet 
megüresedő igazgatói állás betöltésére pályázat kiírása, valamint az ezzel 
összefüggő intézkedések megtétele
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.
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Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

762/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

1. hozzájárul Rácz Ferenc Péter Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda- 
Békásmegyer Közterület-felügyelet igazgatója közszolgálati jogviszonyának 
közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez 2020. január 31. napjával.

2. Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet 
megüresedő igazgatói munkakörének betöltésére a következő pályázatot teszi 
közzé a személyügyi központ internetes oldalán, valamint a www.obuda.hu 
honlapon.

Budapest Főváros IH. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Képviselőtestülete

a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. tv. 45. §-a alapján 
(a továbbiakban: Kttv.)

pályázatot hirdet

Budapest Főváros IH. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Közterület­
felügyelet

önálló költségvetési intézmény 
igazgatói munkakörének betöltésére

Feladatkör meghatározása:
Az Alapító Okiratban és a Szervezeti és Működési Szabályzatban 
meghatározott feladatok ellátása. Feladatkörében irányítja az Intézmény 
működését, gondoskodik az Intézmény működéséhez szükséges személyi, 
tárgyi, szervezési és szabályozási feltételek biztosításáról.

Pályázati feltételek:
- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- a 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 1. számú melléklet I./30. pontja szerinti 

felsőoktatásban szerzett közszolgálati szakképzettség; vagy 
felsőoktatásban szerzett szakképzettség és közszolgálati másodfokú 
szakképesítés,

- legalább öt év vezetői tapasztalat.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
- idegen nyelv ismerete,
- Óbuda-Békásmegyer közigazgatási területének ismerete,
- közigazgatási szakvizsga.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajzot a 87/2019. (IV. 23.) 
Korm. rendelet 1. melléklete alapján,

10



- iskolai végzettséget és az egyéb feltételeknek való megfeleltetést tanúsító 
okiratok másolatát,

~ az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai programot,
- nyilatkozat a pályázati anyag kezeléséhez, valamint nyilatkozat arról, hogy 

kívánja-e a pályázatot elbíráló testületi ülésen zárt ülés tartását.

A pályázat akkor érvényes, ha a pályázati kiírásban feltüntetett valamennyi 
formai és tartalmi feltételnek megfelel.

A kinevezés feltétele az érvényes hatósági erkölcsi bizonyítvány (szerepelnie 
kell benne: „A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 39. 
§ (1) bekezdés c) pontjában meghatározott bűncselekmények tekintetében 
büntetőeljárás hatálya alatt nem áll, valamint nem áll foglalkoztatástól vagy 
tevékenységtől eltiltás hatálya alatt.”), a 2007. évi CLII. tv. szerinti 
vagyonnyilatkozat-tétel, valamint a 78/1999. (XII. 29.) EüM-BM együttes 
rendeletben foglalt egészségi, fizikai és pszichikai alkalmassági orvosi igazolás.

A kinevezés határozatlan időre szól hat hónap próbaidő kikötésével, az 
illetmény és egyéb juttatások megállapítása a Kttv., valamint 21/2012. (IV. 27.) 
önkormányzati rendelet és a Közszolgálati Szabályzat alapján történik.

A pályázatnak a https://kozigallas.gov.hu honlapon történő közzétételtől 
számított 20. napig kell beérkeznie. Benyújtani személyesen a Munkaügyi 
Osztályon (1033 Budapest, Fő tér 3.1. em. 26.), postai úton (1300 Budapest, Pf. 
102.) vagy elektronikus úton az allaspalyazat@obuda.hu e-mail címre lehet.
A borítékra kérjük ráírni: „Közterület-felügyelet igazgatói pályázat, I/B/...- 
1/2019”.
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető a Munkaügyi Osztály 
4378-605-ös telefonszámán.
A pályázat elbírálásáról a Képviselőtestület a benyújtásra előírt határidőt követő 
ülésén dönt. (A pályázat értékelését a polgármester által kijelölt háromtagú 
előkészítő bizottság végzi, az igazgató személyére a polgármester tesz 
javaslatot a Képviselőtestületnek.)
Az állás 2020. február 01. napjától tölthető be.
A pályázat eredményéről a pályázó írásban tájékoztatást kap a pályázat 
elbírálásától számított 8 napon belül.
A kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal

3. A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy jelöljön ki háromtagú 
előkészítő bizottságot a pályázatok értékelésére, valamint véleményezze és 
tegyen javaslatot a Képviselőtestületnek az igazgató személyére vonatkozóan. 
Felelős: Polgármester
Határidő: a pályázat benyújtási határidejét követő testületi ülés

(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 9. pontja: Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet létszámával, valamint Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosításával kapcsolatos döntések 
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

Dr. Kiss László: javaslatként fogalmazódott meg az SZMSZ-ben, hogy a bővítésnél a Közterület-felügyelet 
turisztikai munkatársának a kerület turisztikai tevékenységével, a turisztikai tevékenységet végző szervezet 
működésével összhangban kell működni. Jogosnak látja ezt a meglátást.
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Kéri, hogy a felvetéssel együtt értékeljék, és döntsenek a határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros in. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

763/2019. (XH. 19) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy
1. Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet számára a 6 fő állatvédelmi és 

turisztikai járőr, az 1 fő előadó és 2 fő parkőr (mindösszesen 9 fő) létszámemelést 
engedélyezi, engedélyezi továbbá a személy bér megállapítását 8 fő tekintetében, 
és az ezekhez szükséges fedezetet a költségvetési rendeletében fogja biztosítani.
Felelős: Polgármester
Határidő: 2020. február 01.

2. Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet az előterjesztés melléklete szerinti 
Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítását, valamint egységes 
szerkezetét jóváhagyja.
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 10. pontja: Döntés az Óbuda-Békásmegyer Klimastratégiájának helyzetértékeléséről 
(írásbeli)
Előterjesztő: Burján Ferenc alpolgármester 

Dr. Kiss László: megadja a szót Puskás Péter elnök úrnak.

Puskás Péter: a Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság ülésén az alapforgatókönyv mellett tették le a 
voksot. A bizottsági ülésen Burján alpolgármester úr helyben módosította a köztes forgatókönyvnek a 
megállapításait, amit nem volt alkalmuk igazán értékelni. Most, hogy írásban megkapták, úgy gondolja, hogy 
a köztes forgatókönyv számukra elfogadható.

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

764/2019. (XII. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy a Városfejlesztési és Kulturális Bizottság módosító javaslatára 
figyelemmel a köztes forgatókönyv szerint készíti el Óbuda-Békásmegyer helyi 
klímastratégiáját és felkéri az alpolgármestert, hogy ennek megfelelően terjessze elő 
a stratégia véleményezési változatát legkésőbb a 2020. márciusi Képviselőtestületi 
ülésre.
Felelős: alpolgármester,

Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője,
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 11. pontja: Döntés a Horizon 2020 Impetus pályázaton való indulásról 
(írásbeli)

Előterjesztő: Burján Ferenc alpolgármester
Hazai Iván András alpolgármester
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Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatokról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros in. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

765/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy

1) részt vesz a Horizon 2020 LC-SC3-B4E-8-2020 kódszámú, „Megújuló és 
energiahatékony megoldások fűtésre és/vagy hűtésre, valamint használati 
melegvíz előállításra többlakásos lakóépületekben” című pályázati felhíváson az 
IMPETUS projektjavaslat konzorciumában DEMO-helyszínt adó partneri 
státuszban a Budapest, III. kerület Lukács György utca 24-27. szám alatti 
lakótömbbel, 250 ezer EUR támogatási összeg erejéig.

2) nyertes pályázat esetén támogatja a társasház megújuló energetikai felújítását az 
önkormányzati tulajdon arányában legfeljebb 35 millió Ft összegben, melyre 
előzetes kötelezettséget vállal a költségvetésben a 2020. és 2021. években (17,5 
— 17,5 millió Ft), továbbá részletes műszaki terv ismeretében vállalja, hogy a 
pályázat nyertessége esetén a társasházzal és a partnerekkel közösen kidolgozza 
a beruházás hosszútávú finanszírozási modelljét az előterjesztés 1. számú 
mellékletét figyelembe véve.

3) a pályázat előkészítésével és nyertes pályázat esetén a lebonyolítással a 
Városfejlesztési Alapszerződés III. 3.1 pontban rögzítettek alapján az Óbuda- 
Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft.-t, továbbá az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt.-t közösen bízza meg. Egyúttal felhatalmazza a Polgármester 
nevében eljáró alpolgármestert a pályázat benyújtásához szükséges 
dokumentumok aláírására, nyertes pályázat esetén a Támogatási Szerződés 
megkötéséhez kapcsolódó dokumentumok aláírására.

4) a Városfejlesztési Alapszerződés III. 3.1 pontban rögzítettek alapján felkéri az 
Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft-t a megújuló energetikai 
felújítás részletes, közműegyeztetéssel és más releváns szakhatóság 
véleményével alátámasztott tanulmányterének elkészítésének lebonyolítására, 
melyre bruttó 1,1 millió Ft forrást biztosít a 2019. évi költségvetés „Pályázat 
előkészítés” költségvetési előirányzat terhére.

5) a határozat 4. pontjában szereplő szakértői anyag függvényében dönt a Budapest 
III. kerület, Belterület 62321/151 hrsz. ingatlan biztosításáról talajszonda 
telepítés számára.

Felelős: Polgármester,
Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője,
Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt.

Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 12. pontja: Döntés a Polgármesterek Szövetségének 2030-ig szóló vállalásairól 
(írásbeli)
Előterjesztő: Hazai Iván András alpolgármester 

Burján Ferenc alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.
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Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

766/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy vállalja a Polgármesterek Éghajlat- és Energiapolitikai 
Szövetségéhez való csatlakozáshoz szükséges, az előterjesztés melléklete szerinti 
vállalások teljesítését 2030-ig.
Felelős: Polgármester,

Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 13. pontja: Csatlakozás a Polgármesterek Éghajlat- és Energiapolitikai Szövetségéhez 
(Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez)

(írásbeli)
Előterjesztő: Hazai Iván András alpolgármester 

Burján Ferenc alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros in. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

767/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy felhatalmazza a Polgármestert a Polgármesterek Klíma- és 
Energiaügyi Szövetségéhez való csatlakozáshoz szükséges dokumentumok 
aláírására.
Felelős: Polgármester,

Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 14. pontja: Óbuda-Békásmegyer Gyermekszakellátás fejlesztése 
(írásbeli)
Előterjesztő: Hazai Iván András alpolgármester 

Dr. Kiss László: megadja a szót Puskás Péter alpolgármester úrnak.

Puskás Péter: két dolgot jegyezne meg a napirenddel kapcsolatban. Magát az irányt támogatják, hiszen 
maguk is tettek lépéseket a ciklus utolsó idejében annak érdekében, hogy a gyermek-járóbeteg szakellátás 
javuljon a III. kerületben. A fejlesztést támogatják, azonban két dologra hívná fel az előterjesztéssel 
kapcsolatban a figyelmet.
Az egyik, hogy most egy igényfelméréssel indulnak, ami felveti azt is, hogy ha mondjuk az igényfelmérés 
végén az derül ki, hogy nincs igény, akkor vajon hogyan tovább? Ezzel azt szeretnék mondani, hogy nem 
biztos, hogy az igényfelmérést külön kellene választani a megvalósíthatósági hatástanulmánytól, együtt 
kellene futtatni a kettőt.
A másik: jelentős mennyiségű agglomerációs település került felsorolásra, akiket - az anyag szerint - 
szeretnének majd ellátni. Ezt nem tartja jó iránynak, tekintettel arra, hogy a felnőtt járóbeteg-szakellátás 
kapcsán is küszködik az önkormányzat azzal, hogy jelentős számú agglomerációs település betegeit kell
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ellátnia úgy, hogy arra igazán finanszírozást nem kap, azt a III. kerületi önkormányzat saját forrásaiból kell 
nagyrészt finanszírozni.
Ha már az elején kijelentik, hogy a teljes környéket el akarják látni, akkor vélhetően ennek a költségei elég 
magasak lesznek... Megfontolandónak tartja, hogy III. kerületi közpénzből mennyiére éri meg az 
agglomerációs településeknek az ellátása.

Dr. Kiss László: úgy gondolja, hogy nagyon sok jogos felvetést tett. Természetes, hogy elsősorban a III. 
kerület lakosainak az ellátása az elsődleges cél, de az is természetes, hogy a felmérésnek a legkomplexebbnek 
kell lennie. Jómaga nem prejudikálná az igényfelmérés eredményét, mielőtt el sem végezték volna. Az 
igényfelmérés következtetéseinek levonását a Képviselőtestület az Egészségügyi Bizottság javaslatára fogja 
megtenni. Kéri, várják meg, mire fog vezetni az igényfelmérés. Ezzel együtt figyelemmel kell lenni arra, 
amit frakcióvezető úr elmondott.
Megadja a szót Puskás Péter frakcióvezető úrnak.

Puskás Péter: a megvalósíthatósági tanulmánnyal kapcsolatban tenne módosító javaslatot. Javasolja, hogy 
az 1. ponthoz kiegészítésként a megvalósíthatósági tanulmány elkészítését is oda tenné 20 MFt fedezet 
biztosításával.

Dr. Kiss László: megadja a szót Hazai Iván András alpolgármester úrnak.

Hazai Iván András: a bizottsági ülésen elhangzott egy módosítás, ami nem lett átvezetve az anyagban. Nem 
konkrét összeg, 10 MFt a vizsgálatra. A javaslat 10 MFt keretösszegre módosult.
Szeretné, ha ezt fogadnák el.

Dr. Kiss László: az a kérdés, ha a javaslatban az szerepel, hogy keretösszeg és hatástanulmány, akkor így 
elfogadható-e?

Puskás Péter: alpolgármester úr nem az ő felvetésére válaszolt, hanem attól függetlenül jelezte, hogy az 
eredeti előterjesztésben 10 MFt került megállapításra igényfelmérésre. Ott ne az legyen a szöveg, hogy 
„kötelezettséget vállal 10 MFt fedezet biztosítására”, hanem „kötelezettséget vállal 10 MFt keretösszeg 
biztosítására”, hiszen nem tudják, hogy az 10 MFt-ba fog-e kerülni, vagy 9 MFt-ba, keretet szoktak adni... 
Azt gondolja, hogy a 10 MFt-ba nem fog beleférni a megvalósíthatósági hatástanulmány is.

Dr. Kiss László: megadja a szót Bús Balázs képviselő úrnak.

Bús Balázs: véleménye szerint az igényfelmérés már megtörtént, Önök ezzel kampányoltak, választást 
nyertek, az óbudaiak többsége ezt akarja. Most nem igényt kell felmérni, hanem el kell kezdeni annak 
megvalósíthatóságát, el kell indulni a megvalósíthatósági tanulmánnyal.

Dr. Kiss László: az igényfelmérés az, hogy megnézi az Önkormányzat azt, hogy mire lenne igény. Abban 
az esetben, ha az igényfelmérés megalapoz intézkedést, akkor kifejezetten meg kell határozni, hogy az 
legyen. Jogos az a felvetés, hogy a keretösszegen kívül meg kell határozni a megvalósításra egy külön 
összeget.
Elfogadható-e a határozati javaslat szövege, úgy ha 20 MFt kerülne meghatározásra? Akkor azzal módosítaná 
a határozati javaslatot - támogatva frakcióvezető úr javaslatát -, hogy egészüljön ki 20 MFt-os keretösszeggel 
is a határozati javaslat a megvalósításra vonatkozóan.
Kéri, szavazzanak az határozati javaslatokról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

768/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy:
1. megbízza Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft-t és a Szent Margit 

Rendelőintézet Nonprofit Kft-t a gyermekszakellátás fejlesztésével kapcsolatban
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egy átfogó igényfelmérés (amelynek alapját az EBP projekt keretében 
beszerzendő betegirányítási rendszer-fejlesztés tartalmazza) elkészítésének 
lebonyolításával és előzetes kötelezettséget vállal 10 millió forint keretösszeg 
biztosítására a 2020. évi önkormányzati költségvetésben.

2. felkéri a Polgármestert, hogy az igényfelmérés eredményeit terjessze be 
legkésőbb a 2020. májusi Képviselőtestületi ülésre és tegyen javaslatot a 
megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére, melyre 20 millió forint 
keretösszeget biztosít.

Felelős: Polgármester,
Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője,
Szent Margit Rendelőintézet Nonprofit Kft. ügyvezetője,
Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály

Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 15. pontja: Döntés az Integrált Településfejlesztési Stratégia elkészítéséről 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Hazai Iván András alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

769/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy
1) a hatályos Településfejlesztési Koncepció és az Integrált Településfejlesztési 

Stratégia figyelembe vételével új stratégiai dokumentumokat készít, melynek 
elkészítését a 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 36. § szerinti teljes eljárásban 
valósultja meg. Továbbá előzetes kötelezettséget vállal bruttó 15 millió Ft 
összegben a 2020. évi költségvetésben a tervezési munka számára.

2) a határozat 1. pontjában szereplő feladatoknak a Főépítésszel szoros 
együttműködésben történő lebonyolítására felkéri az Óbuda-Békásmegyer 
Városfejlesztő Nonprofit Kft.-t a Városfejlesztési Alapszerződés 3.2. pontja 
szerint, egyben felkéri a Polgármestert, hogy a módosított Településfejlesztési 
Koncepciót és Integrált Településfejlesztési Stratégiát a szakhatósági 
egyeztetések függvényében a Képviselő-testület 2020. októberi ülésére, de 
legkésőbb 2020. december 31 -ig terjessze elő.

Felelős: Polgármester,
Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője,
Főépítészi és Várostervezési Iroda

Határidő: azonnal
(Szavazott 20 képviselő: 20 igen, egyhangú)

Napirend 16. pontja: Döntés a Fővárosi Önkormányzat és a Budapest Főváros III. Kerület, 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat között - parkolás-üzemeltetési és 
beruházási feladatok ellátására vonatkozóan - létrejött együttműködési 
megállapodás módosításáról
(írásbeli)
Előterjesztő: Béres András alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
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Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros in. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

770/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy jóváhagyja és megköti Fővárosi Önkormányzat és Budapest 
Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata közötti, az 1. és 2. 
módosítással egységes szerkezetbe foglalt - parkolás-üzemeltetési és beruházási 
feladatok ellátására irányuló - Együttműködési Megállapodást az előterjesztés 1. 
számú melléklete szerinti tartalommal és ezzel egyidejűleg felkéri a polgármestert 
annak aláírására.
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 17. pontja: Az Óbudai Múzeum megbízott vezető kinevezésének meghosszabbításáról szóló 
határozat szövegének módosítása 
(írásbeli)
Előterjesztő: Béres András alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

771/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

munkáltatói jogkörében eljárva úgy határoz, hogy Felbermann Judit megbízott 
múzeumigazgatói kinevezését 2019. december 1-től 2020. január 31-ig 
meghosszabbítja az előterjesztésben foglaltak alapján az alábbi bérrel:

alap+kiegészítés: 350.000 Ft
vezetői pótlék:______ 100.000 Ft
Összesen: 450.000 Ft

Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 18. pontja: Az új Békásmegyeri Piac II. ütemben elkészült bérleményi bérleti díjainak és 
szerződésének jóváhagyása 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

772/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy felhatalmazza a Békásmegyeri Piac Kft-t az alábbi lényeges 
szerződéses feltételekkel a bérleti szerződések aláírására.
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Bérlet időtartama: A bérlemény birtokbaadásától számított 5 éves határozott időtartam, azzal, 
hogy a bérlő a bérleti szerződésben rögzített kötelezettségeinek hiánytalan 
teljesítése esetén, egymást követő 2 (két) alkalommal, további 5 éves 
határozott időtartammal jogosult a bérleti jogviszonyt meghosszabbítani.

Bérleti díj: A bérlet időtartamának első 5 évében, a megvalósíthatósági tanulmányban 
szereplő javasolt díjszabáshoz képest 20%-os kedvezményt figyelembe 
véve:

1. kategória 5 840,- Ft/m2/hó
2. kategória 4400,- Ft/m2/hó

A bérleti díj minden év január 1-jén módosul a KSH közzétett fogyasztói 
árindex változása alapján azzal, hogy a bérleti díj nem lehet alacsonyabb 
az előző évre meghatározott összegnél. A módosításra első alkalommal 
2021. január 1. napján kerül sor.

A bérlet időtartamának bérlő által történő - fentiekben részletezett - 
meghosszabbítása esetén, a bérbeadó minden alkalommal jogosult a 
fogyasztói árindex-el korrigált bérleti díj összegét felülvizsgálni és a 
bérleti díj összegét legfeljebb 20%-os mértékben felemelni.

A fentiek figyelembevételével, a bérlet időtartamának második 5 évében - 
a megvalósíthatósági tanulmányban szereplő javasolt díjszabást 
figyelembe véve - a bérleti díj legmagasabb lehetséges összege:
1. kategória 7010,- Ft/m2/hó
2. kategória 5280,- Ft/m2/hó

A bérlet időtartamának harmadik 5 évében a maximum 20%-os 
emelkedést figyelembe véve a bérleti díj legmagasabb lehetséges összege:
1. kategória 8410,- Ft/m2/hó
2. kategória 6335,- Ft/m2/hó

A fenti bérleti díjak a fogyasztói árindex-el történő korrigálásra tekintettel 
módosulhatnak.

Bérleményhez 
kapcsolódó költségek 
viselése:

A bérlő a bérleti díj mellett köteles megfizetni a bérlemény egyedileg mért 
áram- és vízfogyasztásának költségeit. Bérlő köteles továbbá megfizetni a 
piac üzemeltetéséhez kapcsolódó költségeknek a bérlemény 
alapterületével arányos részét, a Békásmegyeri Piac Kft. által

-- x--------------------------------
Óvadék összege:

megállapított üzemeltetési költségátalány összegében.
A bérleményre irányadó bérleti díj kétszeres összegével megegyező 
mértékű.

Bérlemény
kiépítésének költségei:

A bérlemények belső kialakítására az alábbiak szerint kerül sor:
A bérleményben a bérbeadó által kizárólag az alábbi belső szerkezeti 
elemek kerülnek kialakításra:

• bérleményeket elválasztó gipszkarton fal (bérleményen belüli 
falak a bérlői kiépítés része)

• bérleményi elválasztó falakba kerülő elektromos és gépészeti 
vezetékek, védőcsövek

• esztrich padlóréteg kialakítása terv szerinti lejtésben 
padlóburkolat nélkül

• padlóba kerülő vízelvezető elemek (folyóka, összefolyó)
• padló vízszigetelés (ahol terveken szerepel)
• bérleményi homlokzat detektív rács (ahol a terveken szerepel)
• bérlemény bejárati ajtó

18



A fentieket meghaladóan a bérlemény meghatározott határidőre történő 
belső kialakítása kizárólagosan a bérlő kötelezettsége, a kialakítással 
kapcsolatos valamennyi költséget a bérlő viseli.
A bérleti szerződés megszűnése esetén a bérbeadó a kiépítési hozzájárulás 
vonatkozásában nem köteles elszámolni, a bérlő a bérlemény 
kialakításához kapcsolódó költségeket a bérbeadótól semmilyen jogcímen 
nem követelheti, a bérbeadóval szemben megtérítési igénnyel nem léphet 
fel.

Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő­
testülete felhatalmazza továbbá a Békásmegyeri Piac Kft.-t, hogy a bérleti 
szerződések részletes feltételeit - a fenti lényeges feltételek figyelembevétele mellett 
- kidolgozza.
Felelős: Békásmegyeri Piac Kft. ügyvezetője 
Határidő: azonnal

(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 19. pontja: A Békásmegyeri Vásárcsarnok, valamint a heti vásárok és a termelői piacok bérleti 
díjának megállapítása 2020. évre 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

773/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy
1. ) a Békásmegyeri Piac Kft. a Békásmegyeri Vásárcsarnok őstermelői asztalaira,

illetve az őstermelői részen található ideiglenes pavilonjaira kösse meg a 
bérleti szerződéseket legfeljebb 2020. december 31. napjáig.

2. ) 2020. január 1. napját követően az önkormányzati piacok vonatkozásában az
előterjesztés 1. számú mellékletében meghatározott bérleti díjakat alkalmazza.

Felelős: Békásmegyeri Piac Kft. ügyvezetője 
Határidő: 2020. január 1.
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 20. pontja: Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat és az Óbudai 
Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. között létre jött 2019. évi Közszolgáltatási Szerződés 
módosítása
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

774/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy
1. a Budapest III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat és az Óbudai 

Vagyonkezelő Nonprofit Zrt., mint Közszolgáltató között létre jött 2019. évi
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Közszolgáltatási Szerződésmódosítást az előterjesztés melléklete szerinti 
tartalommal elfogadja.

2. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2019. évi Közszolgáltatási Szerződést 
aláírja.
Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 21. pontja: Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat és az Óbudai 
Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. között létre jövő Közszolgáltatási Keretszerződés 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

775/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy

1. a Budapest III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat és az Óbudai 
Vagyonkezelő Nonprofit Zrt., mint Közszolgáltató között létrejött 
Közszolgáltatási Keretszerződést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 
elfogadja.

2. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Közszolgáltatási Keretszerződést 
aláírja.

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 22. pontja: A 1038 Budapest, Diófa utca 25., 65792/4 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó nyilvános 
pályázat kiírása 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

776/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy
az önkormányzat tulajdonában álló egyes vagyontárgyak bérbeadásáról szóló 
9/2015.(11.16.) számú rendelet 3.§. (3) bekezdése alapján hozzájárul a Budapest 
Főváros III. kerület 65792/4 hrsz.-ú ingatlan bérlakásállományból történő 
törléséhez;
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1. ) a Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő­
testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi 
jogok gyakorlásáról szóló 17/2014.(VI.2.) számú rendelete 10. § alapján a 
Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat tulajdonában 
álló Budapest III. kerület 65792/4 hrsz.-ú ingatlant értékesítésre kijelöli;

2. ) hozzájárul a Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat
tulajdonában álló 65792/4 hrsz.-ú, természetben a 1038 Budapest, Diófa u. 25. 
cím alatt található ingatlan elidegenítésére irányuló nyilvános pályázat kiírásához 
a vonatkozó értékbecslésben meghatározott (bruttó) 24 900 000 Ft-os minimális 
ajánlati áron;

3. ) felkéri az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt-t a fentiek szerint a pályázat
kiírására és lefolytatására és arra, hogy a pályázat eredményéről szóló javaslatot 
a Képviselő-testület Pénzügyi, Tulajdonosi és Vagyonnyilatkozat-kezelő 
Bizottsága elé döntéshozatalra nyújtsa be.

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója
Határidő: folyamatos
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 23. pontja: A Bp. III. 62612 hrsz.-ű, 1039 Budapest, Mátyás király út 56. szám alatti, 
összesen 251 m2 alapterületű helyiségcsoport ismételt, pályázaton kívüli 
bérbeadása a Napsugár Plusz Kft. részére
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

777/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

Budapest Főváros ni. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

az Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2014. (VI. 2.) rendelete (az 
Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról) 16. § (1) bekezdése figyelembe vételével hozzájárul az 
Önkormányzat tulajdonát képező, 62612 hrsz.-ú, 1039 Budapest, Mátyás király út 
56. szám alatti, összesen 251 m2 alapterületű - üzlet, műhely és raktár (péküzem) 
funkciójú - helyiségcsoport Napsugár Plusz Kft. (székhely: 2013 Pomáz, József 
Attila utca 26., cégjegyzékszám: 13-09-137756, adószám: 22695233-2-13, 
képviselő: Károlyiné Szabó Terézia ügyvezető) részére 2020. január 1-jétől 2024. 
december 31-ig történő, ismételt, pályázaton kívüli, a helyiség üzemeltetőjének 
(használójának) igénye alapján történő bérbeadásához. A helyiségcsoport bérleti 
díja havi 342.234,- Ft. A bérleti szerződést közjegyzői okiratba kell foglalni, 
melynek költségei a Bérlőt terhelik.
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Budapest Főváros in. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő­
testülete 9/2015. (II. 16.) számú önkormányzati rendeletének (az 
Önkormányzat tulajdonában álló egyes vagyontárgyak bérbeadásáról) 95. § (3) 
bekezdése alapján Bérlőnek megszerzési díjat nem kell fizetnie, míg a 95. § (4) 
bekezdése szerint a bérleti szerződés megkötésekor a fizetendő bérleti díj 
háromszorosának megfelelő összegű óvadékot, mint szerződést biztosító 
mellékkötelezettséget kell a Bérbeadónál letétbe helyeznie.

A bérleti szerződésben ki kell kötni, hogy a Bérbeadó egyoldalú nyilatkozattal - 
2021. január 1. napjától - a KSH által hivatalosan közzétett előző évi infláció (azaz 
a tárgyévben a tárgyévet megelőző év átlagos fogyasztói árindex változásának 
megfelelő) mértékének megfelelő összeggel évente emeli a bérleti díjat, erre 
Bérbeadó ezirányú intézkedését követően, visszamenőleges hatállyal kerül sor.

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója
Határidő: folyamatos
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 24. pontja: Területhasználati szerződés megkötése a TANÁCS-ADÓD Tanácsadó és Szolgáltató 
Kft-vel a 64057/35 hrsz.-ú ingatlanra (parkoló üzemeltetés) vonatkozóan 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

778/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 17/2014. (VI. 2.) önkormányzati rendelete (az Önkormányzat 
vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról) 16. § (1) 
bekezdése figyelembe vételével hozzájárul az Önkormányzat tulajdonát képező 
64057/35 hrsz-ú 10.626 m2 nagyságú ingatlan 4.874 m2 nagyságú részének parkoló 
üzemeltetés céljára 2020. január 1-jétől 2020. december 31-ig történő használatba 
adásához a TANÁCS-ADÓD Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (székhely: 1061 
Budapest, Andrássy út 45., cégjegyzékszám: 01-09-683416, adószám: 11922557-2­
42, képviselő: Huszti István ügyvezető) részére 533.454,- Ft/hó + ÁFA (bruttó 
677.486,- Ft) területhasználati díj fejében.

A területhasználati szerződésben ki kell kötni, hogy a használati jogviszonyt a 
Használatba adó bármikor, indoklás nélkül, 30 napos felmondási határidővel - a 
Használó kártérítési igényének kizárásával - jogosult felmondani. A 
területhasználati szerződést közjegyzői okiratba kell foglalni, melynek költségei a 
Használót terhelik.

A használati jogviszony bármilyen okból történő megszűnése esetén Használó 
köteles a területet kiürítve, tisztán, az átadáskorival megegyező, rendeltetésszerű 
használatra alkalmas állapotban a tulajdonos részére - Megbízott útján - 
jegyzőkönyv felvétele mellett visszaadni. Jelen határozat nem helyettesíti az 
esetlegesen beszerzendő hatósági engedélyeket, hozzájárulásokat, ezek tekintetében 
az Önkormányzat felelősségét kizárja. A területhasználati szerződésben rögzíteni 
kell, hogy a használatból esetleges károk, meghibásodások kijavításának költsége
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illetőleg az esetleges környezetszennyezés kármentesítésének költsége a TANÁCS­
ADÓD Tanácsadó és Szolgáltató Kft-t terhelik.
Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: folyamatos
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 25. pontja: Az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás célú ingatlanok bérbeadására
2020. január 1. napját követően megkötendő szerződéseknél alkalmazandó bérleti díjak 
meghatározása
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

779/2019. (Xn. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy

-a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 
tulajdonában álló nem lakás célú ingatlanok bérbeadására 2020. január 1. napját 
követően megkötendő szerződéseknél az előterjesztés 2. számú mellékletében 
meghatározott - az adott ingatlan kerületi elhelyezkedésétől és funkciójától függő 
alap-díjminimum és a korrekciós tényezők figyelembevételével számított - bérleti 
díjakat kell alkalmazni.

-a díjtáblázatban meghatározott funkciók egyikébe sem sorolható ingatlanjelleg 
esetén egyedi értékbecslés alapján kerüljön megállapításra a bérleti díj.
Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: folyamatos
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 26. pontja: 2020. évi belső ellenőrzési munkaterv 
(írásbeli)
Előterjesztő: dr. Tass Bálint jegyzői jogkörben eljáró aljegyző

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

780/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy az előterjesztés mellékletét képező, a Polgármesteri Hivatalra, 
az Önkormányzat intézményeire, a nemzetiségi önkormányzatokra valamint az 
irányítása alá tartozó, tulajdonában lévő köztulajdonban álló gazdasági társaságokra 
vonatkozó 2020. évi belső ellenőrzési munkatervet elfogadja.
Felelős: Jegyző
Határidő: 2020. évben folyamatos 
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)
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Napirend27. pontja: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről 
(írásbeli)
Előterjesztő: dr. Tass Bálint jegyzői jogkörben eljáró aljegyző

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros in. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

781/2019. (Xn. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy a Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről szóló - az 
előterjesztés mellékletét képező - jegyzői beszámolót elfogadja.
Felelős: Jegyző
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 28. pontja: Beszámoló a főépítész 2019. évi tevékenységéről 
(írásbeli)
Előterjesztő: Massányi Katalin főépítész

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

782/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy elfogadja Massányi Katalin főépítész 2019. évi beszámolóját.
Felelős: Főépítész 
Határidő: azonnal
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Dr. Kiss László: felvételre javaslat napirend új 30. pontként, a közbeszerzési terv V. számú módosítása. 
Van-e kérdés, észrevétel?
Megadja a szót Puskás Péter frakcióvezető úrnak.

Puskás Péter: emlékei szerint az ülés elején nem hangzott el, hogy vannak felvételre javasolt napirendi 
pontok.

Dr. Kiss László: de igen. Ismerteti a két felvételre javasolt napirendi pont címeit.
Kíván-e a Képviselőtestület szavazni a felvételre javasolt napirendi pontok napirendre vételéről?
Javasolja, szavazzanak a két napirend felvételéről.
Megállapítja a szavazati arányt.

783/2019. (XH. 19.) Határozata

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy napirendjére veszi „Az Önkormányzat 2019. évi Közbeszerzési 
tervének az V. számú módosításnak az elfogadása”, valamint „Döntés Óbuda- 
Békásmegyer Önkormányzata és az IMPRESS Kiadó és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság között létrejött vállalkozási szerződés rendes felmondással 
történő megszüntetéséről” c. előterjesztést.
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú
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Napirend 29. pontja: Az Önkormányzat 2019. évi Közbeszerzési tervének az V. számú 
módosításának az elfogadása 
(írásbeli)
Előterjesztő: Czeglédy Gergő alpolgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros in. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

784/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy az Önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervének az V. számú 
módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.
(Szavazott 21 képviselő: 21 igen, egyhangú)

Napirend 30. pontja: Döntés Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata és az IMPRESS Kiadó és 
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság között létrejött vállalkozási 
szerződés rendes felmondással történő megszüntetéséről
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

Dr. Kiss László: kéri, szavazzanak az határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros IH. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének 

785/2019. (XH. 19.) Határozata 

A Képviselő-testület

úgy határoz, hogy
1. Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata és az 

IMPRESS Kiadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (jelenlegi 
elnevezése: IMPRESS-RÉGIÓ Kiadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság, C.g.: 01-09-564152, székhely: 1052 Budapest, Váci utca 18. II. em. 3.) 
között 1996. január 29. napján létrejött (és 1997. augusztus 11. és 2000. 
áprilisában is módosításra került) vállalkozási szerződést rendes felmondással 
megszünteti, a vállalkozási szerződést annak 8. pontja alapján 1 éves felmondási 
idővel, 2020. december 31. napjára felmondja.
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal

2. felkéri a polgármestert a döntésnek megfelelő intézkedések és a szükséges 
nyilatkozatok megtételére és aláírására.
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal

(Szavazott 21 képviselő: 15 igen, 6 nem)

Dr. Kiss László: lezárja a napirendet és zárt ülést rendel el.

Zárt ülés

Napirend 31. pontja: Javaslat a 2020. évi Bem József Díj adományozására 
(írásbeli)
Előterjesztő: Wesolowski Korinna, a Bem József Díj Kuratórium elnöke
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(Az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülés tart ... kitüntetési ügy 
tárgyaláskor. ”
Az Mötv. 52. § (2) bekezdése szerint a zárt ülésről és az ülésen elfogadott 786/2019.(XII.19.) határozatról 
külön I/S/18-11/2019. jegyzőkönyv és határozat kivonat készül.)

Napirend 32. pontja. Döntés a Békásmegyeri Piac Korlátolt Felelősségű Társaság új ügyvezetőjének 
megválasztásáról 
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Kiss László polgármester

(Az Mötv. 46. §. (2) bekezdés b) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart... választás ... tárgyalásakor.) 
Az Mötv. 52. § (2) bekezdése szerint a zárt ülésről és az ülésen elfogadott 787/2019.(XII.19.) határozatról 
külön I/S/18-11/2019. jegyzőkönyv és határozat kivonat készül.)

Napirend 33. pontja: Szociális ügyekben hozott határozatok ellen benyújtott fellebbezések, valamint 
méltányossági kérelmek elbírálása 
(írásbeli)
Előterjesztő: Kelemen Viktória, a Szociális és Lakásgazdálkodási Bizottság elnöke

(Az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart... önkormányzati hatósági 
Az Mötv. 52. § (2) bekezdése szerint a zárt ülésről és az ülésen elfogadott 788-813/2019.(XII.19.) 
határozatokról külön I/S/18-11/2019. jegyzőkönyv és határozat kivonat készül.)

Kérdések

Dr. Kiss László: megadja a szót Bús Balázs képviselő úrnak.

Bús Balázs: sajnálja, hogy Varga Imréről - akinek az alkotása a tanácsterem közepén is látható - nem 
emlékeztek meg a testületi ülés előtt.

dr. Kiss László: teljesen igaza van képviselő úrnak. Valóban mulasztást követtek el, kiváló alkotóról van szó, 
ezért kéri, hogy a Képviselőtestület tagjai 1 perces néma felállással tisztelegjenek az emlékének.

- 1 perces néma csend -

Dr. Kiss László: a III. kerületi Önkormányzat az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ 
munkatársai segítségével egy kisebb ajándékot készített a képviselők és a nemzetiségi önkormányzatok elnökei 
részére.
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ támogatást kapott arra 
vonatkozóan, hogy a kerületi Advent Óbudán rendezvénysorozat adományozásához csatlakozzon.
Nemcsak bennünket lepett meg ezzel az ajándékkal, hanem nagyon sok kerületi rászoruló család részére is 
támogatóként lépett fel. Fontosnak tartja, hogy a központ munkatársai donátorként tudjanak megjelenni ebben 
az időszakban, mert azt gondolja, hogy mindenki segíthet és segítő lehet...
Megköszöni mindenkinek az elmúlt év során tanúsított munkáját.
Áldott Ünnepeket és Boldog Sikeres Új Evet kíván!
Megköszönve a részvételt az ülést 10 óra 34 perckor bezárja.

K.m.f.

Dr. Táss Bálint 
zői jqgkorben eljáró 

aljegyző

C' < Ü--------L
Dr. Kiss László 
polgármester
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